
We Asked - 

You Answered

48% reported their
students have
unfinished learning

77% reported positive
school support/
communication

46% reported their
students need extra 
 academic support

In May 2021, we surveyed students'

families to gain insight about how

COVID affected students and

education.  These results are the

family responses and we wanted to

share these with the community.



47% optimistic about
post-COVID peer
relationships

81% reported their
children feel safe and
supported at school

84% agreed CGESD is
prepared for safe 
in-person learning

80% reported their
children love coming
to school

80% agreed CGESD
followed Health Dept
Guidelines

    outreach@cgesd.org 
520-836-2111

cgesd.org

79% agreed children
had adequate food
access in 2020-2021 




